プライバシーポリシー

エムディーエックス株式会社(以下、「当社」という。)は、ユーザーの個人情報について以下のとおりプライバシーポリシー(以下、「本ポリシー」という。)を定めます。本ポリシーは、当社がどのような個人情報を取得し、どのように利用・共有するか、ユーザーがどのようにご自身の個人情報を管理できるかをご説明するものです。

【1. 個人情報の定義】

「個人情報」とは、個人情報の保護に関する法律(平成 15 年法律第 57 号、以下「個人情報保護法」といいます。)にいう「個人情報」を指し、生存する個人に関する情報であって、 当該情報に含まれる氏名、生年月日その他の記述等により、特定の個人を識別できるもの、または個人識別符号が含まれるものを指します。この他、通信サービス上の行動履歴、ユーザーまたはユーザーの端末に関連して生成、または蓄積された情報を指し、当社が収集するものを意味するものとします。

【2. 事業者情報】

法人名:エムディーエックス株式会社

本店住所:〒812-0027 福岡県福岡市博多区川端町2番1号 博多座・西銀ビル10階

代表者: 嘉村 厚

【3. 個人情報の取得方法】

当社はユーザーが利用登録をするとき、氏名・生年月日・住所・電話番号・メールアドレスなど個人を特定できる情報を取得させていただきます。

お問い合わせフォームやコメントの送信時には、氏名・電話番号・メールアドレスを取得させてい ただきます。

【4. 個人情報の利用目的】

当社は、お問合せに関してお客さまの氏名、メールアドレス、電話番号等の個人情報を収集させていただきますが、お客さまの本人確認、お問合せ対応等のご案内にお客さまの個人情報を利用することを目的としています。

【5. 個人データを安全に管理するための措置】

当社は、個人情報保護管理者を選任し、社内規程の遵守状況など、お客さまの個人情報の取扱いについて適切な管理・監督を徹底すると共に、情報漏洩防止に必要な措置を講じます。

【6. 個人データの共同利用】

当社は、以下のとおり共同利用を行います。

- 個人データの管理に関する責任者 代表取締役 嘉村 厚
- 共同して利用する者の利用目的 上記「利用目的」の内容と同様。

- 利用項目 氏名、住所、電話番号、メールアドレス
- 共同して利用する者の範囲 当社グループを構成する企業および協業する会社

【7. 個人データの第三者提供について】

当社は法令及びガイドラインに別段の定めがある場合を除き、同意を得ないで第三者に個人情報を 提供することは致しません。

【8. 個人情報の開示】

当社はユーザーから、個人情報保護法の定めに基づき個人情報の開示を求められたときは、ユーザーご本人からのご請求であることを確認の上で、ユーザーに対し、遅滞なく開示を行います(当該個人情報が存在しない時はその旨を通知いたします。)。ただし、個人情報保護法その他の法令により、当社が開示の義務を負わない場合は、この限りではありませんので、あらかじめご了承ください。

【9. 個人情報の訂正および利用停止等】

- 1 当社はユーザーから、個人情報が真実でないという理由によって、個人情報保護法の定めに基づきその内容の訂正を求められた場合には、他の法令の規定により特別の手続が定められている場合を除き、ユーザーかご本人からのご請求であることを確認の上で、遅滞なく必要な調査を行い、その結果に基づき、個人情報の内容の訂正又は利用停止を行い、その旨をユーザーに通知します。
- 2 当社はユーザーから、個人情報が予め公表された利用目的の範囲を超えて取り扱われているという理由、または不正の手段により取得されたものであるという理由により、その利用の停止または消去(以下「利用停止等」といいます。)を求められた場合には、遅滞なく必要な調査を行い、その結果に基づき、個人情報の利用停止等を行い、その旨ご本人に通知します。ただし、個人情報の利用停止等に多額の費用を有する場合、その他利用停止等を行うことが困難な場合であって、ご本人の権利利益を保護するために必要な、これに代わるべき措置をとれる場合は、この代替策を講じます。

【10. 個人情報取り扱いに関する相談や苦情の連絡先】

当社の個人情報の取り扱いに関するご質問やご不明点、苦情、その他のお問い合わせはお問い合わせフォームよりご連絡ください。

【11. SSL (Secure Socket Layer) について】

当社の Web サイトは SSL に対応しており、Web ブラウザと Web サーバーとの通信を暗号化しています。ユーザーが入力する氏名や住所、電話番号などの個人情報は自動的に暗号化されます。

【12. cookie について】

cookie とは、Web サーバーから Web ブラウザに送信されるデータのことです。Web サーバーが cookie を参照することでユーザーのパソコンを識別でき、効率的に当社 Web サイトを利用することができます。当社 Web サイトが cookie として送るファイルは、個人を特定するような情報は含んでおりません。

お使いの Web ブラウザの設定により、cookie を無効にすることも可能です。

【13. プライバシーポリシーの制定日及び改定日】

制定: 2022年2月17日

【14. 免責事項】

当社 Web サイトに掲載されている情報の正確性には万全を期していますが、利用者が当社 Web サイトの情報を用いて行う一切の行為に関して、一切の責任を負わないものとします。

当社は、利用者が当社 Web サイトを利用したことにより生じた利用者の損害及び利用者が第三者に与えた損害に関して、一切の責任を負わないものとします。

【15. 著作権・肖像権】

当社 Web サイト内の文章や画像、すべてのコンテンツは著作権・肖像権等により保護されています。無断での使用や転用は禁止されています。